



风言

文/张丽娜

# 活一天乐一天

世事不平。  
打开电视,灾难报道铺天盖地,令人窒息:智利大地震了,云南闹旱灾了,新疆雪崩了,内蒙古煤矿透水了……惶惶不安,无胆再看。关掉电视与网友小议,有人突发冷语:是不是世界末日要到了?我不是预言家,不知道哪一天是世界末日。可是生命有限,横竖不过百年,无论这世界的末日是在哪一天,小女子的“末日”不出此后几十年,板上钉钉,无可争辩。  
人生在世,总要经历这样那样的劫难,天下太平只是美好祝愿。总得阅尽千帆,饱经世事,才敢说这就是人生。  
男人征服世界,女人征服男人,这只是逻辑合理、语言美好的文字游戏,真相比这个要残酷。我们都得服从于老天的调遣,听命于自然规律。它说你得为破坏环境付出代价,我们就得为曾经的荒唐欲望埋单;它说你得陪我玩一玩勇敢者的游戏,我们就得打起精神收拾地震残局。

生在盛世中国本身已是幸运,国际战乱地区难民的切身痛苦虽激发我们的同情,毕竟远在万里之外。如我等洛阳女人,大可以安心坐公交车上班,不必恐惧基地组织的人肉炸弹;下班后在家相夫教子、煲汤、上网,不用担心流弹炸飞屋檐。

与性命相较,一切浮华皆如粪土。亮晶晶的钻石不及云南灾民碗中一滴水,升职加薪的诱惑对于地震灾民来说只是虚空。被推到生死悬崖上,才知活着便是好。

女人爱钻牛角尖,更易为琐事烦:面对做不完的家务,感觉疲倦;面对不成器的老公,感觉厌倦;面对不顺眼的上司,感觉愤懑……

若能转念一想,此刻我是安全的,生活是安定的,有吃有喝,有活儿干,而且亲朋好友都在身边,多好啊!

很难拥有更多,至少已经拥有不少。眼下这样的生活,已经是过一天少一天,如果你对此生尚有留恋,有什么理由不去珍惜?



风动

## 芙蓉姐姐 现身大银幕

2月28日,国内首部精神病题材癫狂喜剧《A面B面》举行发布会。首度通过该片“触电”的芙蓉姐姐,在现场演绎了一场“癫狂”秀。

《A面B面》是芙蓉姐姐的首部银幕作。她在片中饰演“陈晓东补品店”的营业员。导演说:“这是一部涵盖社会众生相的电影,而芙蓉就是不可或缺的一种类型。”

## 饶庆铃出 任台东县议长

3月1日,台湾省台东县议会进行改选,饶庆铃以压倒性票数登上议长宝座,成为台东县首位女议长,也是唯一的博士议长。

饶庆铃今年41岁,4年前,她当选台东县议员时就登上了副议长宝座,是台东县议会最年轻的议员。

## 美女主持 征服亚马逊



据英国媒体3月1日报道,为慈善筹款,英国BBC主持人,26岁的海伦·斯科尔顿独自横渡亚马逊河,成为完成这一壮举的第一名女性。

她于1月20日从秘鲁出发,驾驶皮划艇从2010英里的亚马逊河顺流而下,最后到达巴西。



风图

本版文图整理/张丽娜



A 剑桥大学的《小报》曾以刊登八卦内容和女生衣着暴露的照片引起极大的关注,当然也备遭指责。由此,《小报》被迫“低调了一阵子”。近期,《小报》引人注目的高调作风又回来了。女生布列塔尼在《小报》总部“五月柱”酒馆里拍下了这辑“比啤酒还清凉”的照片。

B 当地时间2月27日,在伦敦举行演唱会的雷神 LadyGaga 亮相著名中餐馆 Mr.Chow,再以夸张造型抢镜。她身穿透视塑料裙,头顶一只硕大的银色龙虾,脚上踏了一双亮晶晶的银鞋。

C 3岁的 Aibhlyn Fergusson 目前是英国最小养鹰人的提名候选人。她和她的家人一起生活在苏格兰的加洛韦。她的父母在当地经营着一家猛禽学校。Aibhlyn 从18个月大时就开始终日与这些食肉动物为伍。而她6岁的哥哥也已经有4年的养鹰经验了。

D 随着时代的进步,穆斯林女人们越来越关注时尚,她们和世界上的其他女人一样喜爱漂亮的服饰、想要追逐时尚。图为 Tugba Gul Bagatir (左)和她的朋友在土耳其伊斯坦布尔市中心逛街。



风最

## 最命苦的前女友

据英国媒体2月25日报道,近日,英国女教师艾玛·琼斯因自己的艳照被前男友上传到互联网,感到“很害怕”而服毒自杀。

琼斯现年24岁。她的前男友吉米·布瑞利用一根记忆棒,从琼斯的电脑上拷贝了她的裸体照片,上传到网上,声称琼斯已被人控告从事卖淫活动。

## 最仗义的前女友

2月21日,重庆女唐某向社区居委会求助,称女儿赵靛(化名)背着未婚夫替前男友还了5万元外债。

据悉,赵靛和前男友在一起3年,因对方一直没工作,两人分手之后,她认识了男友周凯,并决定于今年5月完婚。但在开始新恋情的同时,她仍与前男友往来密切。

## 最幸运的隆胸女

媒体2月25日消息,美国加州一女子被半自动突击步枪射中,却因隆胸时植入的巨型硅胶躲过一劫。

该女叫莉迪亚·卡兰萨,已是3个孩子的母亲,几年前做了隆胸手术。事发当时,她正在上班,突然一持枪男子闯入向其开枪。子弹正中莉迪亚的胸部,却被植入的巨型D罩杯硅胶挡了下来。



风讯

## 16名女飞行员获表彰

全国妇联日前作出决定,授予空军首批歼击机女飞行员群体全国三八红旗集体荣誉称号。

这16名歼击机女飞行员参加了新中国成立60周年国庆阅兵活动,以精准的队形秒不差地通过天安门上空,赢得了国内外广泛赞誉。

## 俄女部长当选最成功女性



俄罗斯政治和商业研究所日前公布年度女性评比结果,俄经济发展部长埃莉维拉·纳比乌林娜被评为年度最成功女性。

这项评比打分包括工作实际成效、有效应对危机的能力、个人知名度、感召力等。纳比乌林娜现年46岁,俄罗斯许多现行经济政策均出自于她的思路。